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Zawartość archiwum emigracyjnego Zbigniewa Rutkowskiego w Pracowni  

    Badań i Dokumentacji Kultury Literackiej Uniwersytetu Rzeszowskiego 

 

Wydawnictwo: 

 

Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

Książki  

40 lat Oficyny Poetów i Malarzy z Londynu, Londyn 1990. 

Bednarczyk Czesław, A Year Later, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1997. 

Bednarczyk Czesław, Kubuś [z rysunkami Feliksa Topolskiego], Londyn 1989. 

Bednarczyk Czesław, Obrysowanie cieniem, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1983 [tomik 

poetycki]. 

Bednarczyk Czesław, Rosocha, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1978. 

Bednarczyk Czesław, W podmostowej arkadzie , Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1988. 

Bednarczyk Czesław, W podmostowej arkadzie, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 2003. 

Bednarczyk Czesław, Wiersze, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1997 [tomik poetycki]. 

Bednarczyk Czesław, Z religijnych zamyśleń, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1982 [tomik 

poetycki]. 

Bednarczyk Krystyna, Niedocałowane szczęście, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 2000 

[tomik poetycki]. 

Bednarczyk Krystyna, Wiersze zebrane, tłum. M. Czajkowska, Poets and Painters Press, 

London 2005 [tomik poetycki]. 

Bednarczykowa Krystyna, Obmowy świtów, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1978 [tomik 

poezji z dedykacją]. 

Bednarek Czesław, Rdza, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1962. 

Billig Piotr, Przypadki Saula Vogla, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1979. 

Bodek Stefan, Igraszki, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1979 [poezja, aforyzmy, fraszki]. 

Bogusławski Antoni, Folkierski Władysław, Kukiel Marian, Stypułkowski Zbigniew, Terlecki 

Tymon, Wierzbiański Bolesław, Stanisław Stroński. W 50-lecie pracy pisarskiej, Oficyna 

Poetów i Malarzy Na Emigracji w Anglii, Londyn 1954. 

Bohusz-Szyszko Marian, O sztuce, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1982. 

Brzękowski Jan, Dwudziestu czterech kochanków Perdity Loost, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1961. 
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Brzękowski Jan, Poezje wybrane, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1960 [tomik poetycki]. 

Brzękowski Jan, Przyszłość nieotwarta, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1959 [tomik 

poetycki]. 

Brzękowski Jan, Science fiction, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964. 

Brzękowski Jan, Wyprawa do miasteczka, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1966. 

Brzękowski Jan, Życie w czasie. Studia i szkice, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1963. 

Chabrowski Wacław T.O., Madonny, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1965 [tomik 

poetycki]. 

Chabrowski Wacław Tadeusz o., Lato w Pensylwanii, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1966 

[tomik poetycki]. 

Chabrowski Wacław, T.O., Madonny, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964 [tomik 

poetycki]. 

Chałko Zbigniew, Jaworowe niebo, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1962 [tomik poetycki]. 

Chojecka Szeremeta Halina, Koloryt codzienności, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1990. 

Chojecka Szeremeta Halina, Niewysłane listy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1993. 

Chojecka Szeremeta Halina, Pokłosie spotkań, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 2000.  

Chojecka-Szeremeta Halina, Opowiadania bez retuszu, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1988. 

Choynowski Mieczysław, Samotność i wyobraźnia, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1989. 

Contemporary Polish Marian Poetry. Introduced by Rev. Prof. Z.J. Peszkowski, Poets and 

Painters Press, London 1974 [wybór poezji]. 

Cybulska Maja Elżbieta, Próby liryczne, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn1980 [tomik 

poetycki]. 

Cybulska Maja Elżbieta, Wacław Iwaniuk. Poeta. Z wyborem poezji Wacława Iwaniuka, 

Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1984. 

Cybulski Kazimierz, Trzy drogi. Wybór wierszy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1982 

[tomik poezji]. 

Czaykowski Bogdan, Sura, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1961. 

Czereśniewski Wawrzyniec, Motywy greckie, Oficyna Poetów i Pisarzy, Londyn 1962. 

Czerniawski Adam, Części mniejszej całości, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964. 

Czerniawski Adam, Polowanie na jednorożca, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1956. 

Czerniawski Adam, Wiersz współczesny, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1977.  

Czuchnowski Marian, Na wsi, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1958 [tomik poetycki]. 

Czuchnowski Marian, Żal po czeremchach, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1972. 
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Darowski Jan, Niespodziewane żywoty, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1990 [tomik 

poetycki]. 

Dobek Czesław, Na ratunek gołębicy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964. 

Duch Janusz, Panorama, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1973 [tomik poetycki]. 

Emil Ewa, Małe Łupki Wielkie. Powieściowy cykl opowiadań, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1972. 

Flukowski Stefan, Wiersze, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1958. 

Frajlich Anna, Który las, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1986 [tomik poetycki]. 

Goldberg Lea, Sonety, przekł. Zew Szeps, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1971 [tomik 

poetycki]. 

Gołuszko Wiktor, Ulisses, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1981. 

Gonczyński Franciszek, Aspazja z Miletosu, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1979. 

Gonczyński Franciszek, Harsha, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1982. 

Gonczyński Franciszek, Hatszepsut, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Gonczyński Franciszek, Licinia, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1982. 

Gonczyński Franciszek, Parysatis, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1983. 

Gonczyński Franciszek, Vayn nad Parsą, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Gordon Marek, Katedra, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964. 

Gozdawa Jan, Poezje niemodne, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1974 [tomik poetycki]. 

Grabowski Zbigniew, Nagrobek, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964. 

Grabowski Zbigniew, Rosa mystica. Szkice, essaye, opowiadania, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1966. 

Grabowski Zbigniew, Rozmowy z Tobą, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1974. 

Grynberg Henryk, Pomnik nad Potomakiem, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1989 [tomik 

poetycki]. 

Grynberg Henryk, Wiersze z Ameryki, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980 [tomik 

poetycki]. 

Grynberg Henryk, Wśród nieobecnych, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1983 [tomik 

poetycki]. 

Hebda Jerzy R.S., Refreny [wiersze wybrane 1981–1984], Poets and Painters Press, Londyn 

1985 [tomik poetycki]. 

Herbda Jerzy R.S., Śpiew łabędzi, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1988. 

Herbda Jerzy Romuald, Temat i wariacje, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1982 [tomik 

poetycki]. 
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Hobler Janina, Polonistka w mundurze, oprac. Z.S. Siemaszko, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1982. 

Holzapfel Rudolf Maria, Wiersze polskie. Polnische Jugendgedichte, Oficyna Poetów i 

Malarzy, Londyn 1979 [tomik poetycki]. 

Ihnatowicz Janusz A., Pejzaż z postaciami, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1972 [tomik 

poetycki]. 

Ilińska Zofia, Wichry w zbożu, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1970 [tomik poetycki]. 

Iwańska Alicja, Gralewski Jan, Wojenne odcinki (Warszawa 1940–1943), Oficyna Poetów i 

Malarzy, Londyn 1982. 

Iwańska Alicja, Karnawały, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Janin Józef, Droga do wolności (opowieść o dwojgu ludziach), Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1977. 

Janin Józef, Kroki w mroku, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1985. 

Janin Józef, Opowieści z utraconego (k)raju, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1982. 

Janin Józef, W blasku południa (Lato w słońcu), Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1984. 

Jankowicz Stefan, Pieśń o pułku naszym i inne wiersze, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1986 [tomik poetycki]. 

Janta Aleksander, Bajka w cieniu, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1954. 

Janta Aleksander, Linia podziału, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1963 [dramat]. 

Janta Aleksander, Pamiętnik indyjski, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1970. 

Janta Aleksander, Przestroga dla wnuków, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1971 [tomik 

poetycki]. 

Jaroszyński Witold, Na dziesięć lat za druty, Poets and Painters Press, Londyn 1987. 

Jenne Benjamin Józef, Materia prima, Poets and Painters Press, London 1971 [seria 

limitowana, egzemplarz nr 131]. 

Jenne Józef, Smagły wiatr, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1959 [tomik poezji]. 

Jurewicz Lesław, Początek wojny domowej, Poets and Painters Press, London 1980.  

Kamil Maria, Nić Ariadny, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1972. 

Kamil Maria, Saga polska, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1969. 

Karren Tamara, Czarne niebo, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1986 [tomik poetycki]. 

Karren Tamara, „Kim był ten człowiek?”. Rzecz o Januszu Korczaku, Oficyna Poetów i 

Malarzy, Londyn 1991. 

Karren Tamara, „Kim był ten człowiek”. Rzecz o Januszu Korczaku, Oficyna Poetów i Malarzy 

Londyn 1986. 
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Kawka Jerzy Aleksander, Pielgrzym przed czasem apokalipsy, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1987. 

Kawka Jerzy Aleksander, Śnieg, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1989. 

Kaz Ostaszewicz Kazimierz, Długie drogi Syberii, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1986. 

Kaz Ostaszewicz Kazimierz, Wielkie jabłko. Opowieść o Nowym Jorku, Oficyna Poetów i 

Malarzy, Londyn 1986, FSM, Bielsko-Biała 1992. 

Kaz Ostaszewicz Kazimierz, Kłosy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1984 [tomik poetycki]. 

Kessler-Pawlak Ada, Kariera Marianny Lind, Poets And Painters Press, Londyn 1982. 

Kędzierski Jerzy Zdzisław, Jednorożec musi żyć i Kot w kalesonach oraz inne opowiadania, 

opisy, nowele i eseje, przedm. Z. Nowakowski, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1965. 

Khayyam Omar, Rubayat, tłum. Edward Raczyński, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1960. 

Kiedy barta zabija brat. Losy żołnierza AK Mieczysława Romana Szczepańskiego, red. Józef 

Garliński, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1987. 

Kielanowski Leopold, Odyseja Władysława Warneńczyka, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1991. 

Koczy Leon, Grunwald. Dzień chwały polskiego oręża, Oficyna Poetów i Malarzy, Glasgow 

1966. 

Koczy Leon, Milenium Polski. Prolegomena, Oficyna Poetów i Malarzy, Glasgow 1966. 

Koczy Leon, Wśród wodzów i bohaterów, Oficyna Poetów i Malarzy, Glasgow 1979. 

Kostecki Igor, Surowe sonety, przekł. Jerzy Niemojowski, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1976 [tomik poetycki]. 

Krzyżanowski Marian, Anatomia rzeczywistości, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Krzyżanowski Marian, Trzy przygody profesora Bojawiem, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1989. 

Kuncewicz Jerzy [Stefan Leonard], Biały wróbel i trzy inne sztuki, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1973. 

Lachocki Franciszek, Gniazda jaskółcze, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1970. 

Lachocki Franciszek, Modrzewiowy dom, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1971 [tomik 

poetycki]. 

Lachocki Franciszek, Za koronkowe wieczory, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1984 [tomik 

poetycki]. 

Laks Szymon, „Szargam świętości”, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Laks Szymon, Dziennik pisany w biały dzień, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1981. 
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Langrod Witold L., Ludzie, fetysze i kartki do głosowania (Pamiętnik z Togo), Oficyna Poetów 

i Malarzy, Londyn 1972. 

Lechoń Jan, Aut Caesar Aut Nihil, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1955. 

Leitgeber Bolesław, Rzym w radościach i troskach dawnej Polski, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1991. 

Liryka szwedzka, przekł. Łukasz Winiarski, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1975. 

Lisiecka Alicja, Kto jest „Księciem Poetów”?, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1979. 

Lisiewicz Teodozya , Dziura w dachu. Nowele, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1962. 

Lorca Federico Garcia, Wiersze, przekł. Jan Winczakiewicz, Oficyna Poetów i Malarzy na 

Emigracji w Anglii, Londyn 1952. 

Lurczyński Mieczysław, Maňana, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1976. 

Łysiak Stanisław, Jak kochać, to żarliwie. Pamiętnik uchodźcy wojennego, Poets and Painters 

Press, Londyn 1989. 

Makarewicz Roman, Wiosna i zima. Wiersze lwowskie, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1972.  

Marek Zdzisław, Przypływy i odpływy Europy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1990. 

Markiewicz Roman, Fraszki frasujące, Poets and Painters Press, Londyn 1988 [tomik 

poetycki]. 

Mayewski Paweł, Rzeka, z przedmową Józefa Wittlina, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1960. 

Miązek Bonifacy, Teksty i komentarze, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1983. 

Mieczysław Choynowski, Samotność i wyobraźnia, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1989. 

Miłosz Czesław, Wiersze, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1967. 

Mirewicz Jerzy, TJ, Problemy emigracji, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1989. 

Mirewicz Jerzy, TJ, Marnotrawni synowie Europy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1987. 

Muszkowski Krzysztof, Inter Alia, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1990. 

Nagroda Literacka Rudolfa Wegnera, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1898. 

Niemojowski Jerzy, Koncert na głos kobiecy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1960 

[dramat]. 

Norwid Cyprian, Pisma polityczne i filozoficzne, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1957. 

Nowotarska Róża, Tryptyk wojenny, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1974. 

Oficyna Poetów 1–25. Bibliografia zawartości, Londyn 1973. 

Pankowski Marian, Balustrada, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1996. 

Pankowski Marian, Bukenocie, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1962. 
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Pankowski Marian, Gość, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1987. 

Pankowski Marian, Granatowy goździk, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1972. 

Pankowski Marian, Nasz Julo Czerwony i siedem innych sztuk, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1981 [dramaty]. 

Pankowski Marian, Pątnicy z Macierzyzny, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1985. 

Pankowski Marian, Powrót białych nietoperzy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1991.  

Pankowski Marian, Rudolf, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Pankowski Marian, Teatrowanie nad świętym barszczem, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1999. 

Paporisz Romuald, Dokąd? (Strzępy dziennika), Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1981. 

Parwdzic-Szlaski Janusz, Nowogródczyzna w walce 1940–1945, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1976. 

Pasierb Janusz ST, Things Ultiumate. Rzeczy ostatnie, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Paszkowski Czesław, Anioł widzenia, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1983. 

Paweł Przybylski, Stworzenie człowieka w katechizmie holenderskim w świetle współczesnej 

biblistyki, Poets and Painters Press, London 1978. 

Petrarca Francesco, Sonety, Poets and Painters Press, London 1984. 

Piszczkowski Tadeusz, Anglia a Polska 1914–1939, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1975. 

Podgórecki Adam, Opowieści Si-Tiena, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1975. 

Podgórecki Adam, The Apophtegms Of Si-Tien, Poets and Painters Press, London 1981. 

Podgórecki Adam, The Axioms of Si-Tien, Poets and Painters Press, London 1986. 

Podgórecki Adam, The Condrums of Si-Tien, Poets and Painters Press, London 1984. 

Podgórecki Adam, The Epigrams of Si-Tien, Poets And Painters Press, London 1983. 

Podgórecki Adam, The Maximims of Si-Tien, Poets and Painters Press, London 1986. 

Podgórecki Adam, The Polish Burial of Marxist Ideology, Poets and Painters Press, London 

1981. 

Podgórecki Adam, The Thoughts of Si-Tien, Poets and Painters Press, London 1988 [tomik 

poetycki]. 

Polanowski Tadeusz, Fraszka. Ważka. Nieważka, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1977 

[tomik poetycki]. 

Polanowski Tadeusz, Na pstrym koniu, Oficyna Poetów i Malarzy, Sztokholm–Londyn 1979 

[tomik poetycki]. 

Polanowski Tadeusz, Polonez na linie, Oficyna Poetów i Malarzy, Sztokholm–Londyn 1982 

[tomik poetycki].  
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Polanowski Tadeusz, Z deszczu pod rynnę, Oficyna Poetów i Malarzy, Sztokholm–Londyn 

1989 [tomik poetycki]. 

Pomian-Pożerska Alicja, Najlonowe skrzydła. Poezje, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1965 

[tomik poetycki].  

Poray-Biernacki Janusz, Stan łaski. Kompozycje o zakochanych i o miłości, Oficyna Poetów i 

Malarzy, Londyn 1982. 

Prawdzic-Szlaski Janusz, Nowogródczyzna w walce 1940–1945, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1976. 

Puszkin Aleksander, Eugeniusz Oniegin, przekł. Tomasz Bobiński, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1981 [poemat]. 

Raina Peter, Sprawa zabójstwa Bohdana Piaseckiego, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1988. 

Raina Peter, Stefan kardynał Wyszyński, t. 1, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1979 [z 

dedykacją]. 

Raina Peter, Stefan kardynał Wyszyński, t. 2, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1986 [z 

dedykacją]. 

Raina Peter, Stefan kardynał Wyszyński, t. 3, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1988 [z 

dedykacją]. 

Rawicz Hanna, Zatrzymać chwilę, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1983 [tomik poetycki]. 

Rawska-Mrożkiewicz Maria, Świętosława. Powieść historyczna, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1987. 

Scherer-Wirska Olga, Wesołych Świąt, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1962. 

Scherer-Wirska Olga, Wesołych Świąt, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964. 

Siemaszko Zbigniew, Wojsko od podszewki, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1984 [z 

dedykacją]. 

Sierakowska Aniela, Cały naród walczył, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn1977. 

Silberner Regina, Strzępy wspomnień. Przyczynek do biografii zewnętrznej Brunona Schulza, 

Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1984. 

Sładkowski Sławoj, Strzępy meldunków, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1965. 

Słowa na pustyni. Antologia współczesnej poezji kapłańskiej, wstęp Karol kardynał Wojtyła, 

wybór i oprac. Bonifacy Miązek, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1971. 

Solski Wacław, Dziwne wypadki, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1969. 

Sowiński Kazimierz, Uparty prowincjusz. Wspomnienia o Tadeuszu Sułkowskim, Oficyna 

Poetów i Malarzy, Londyn 1983. 
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Strzałkowski Wiesław, De Profundis Clamavi, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1988. 

Sułkowski Tadeusz, Dom złoty, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1961. 

Sułkowski Tadeusz, Tarcza, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1961 [tomik poetycki] 

Szekspir Wiliam, Sonety, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1961. 

Szymonowicz Szymon, Aelinopean, przekł. Wiesław Strzałkowski, Oficyna Poetów i Malarzy, 

Londyn 1962 [z dedykacją]. 

Śmieja Florian, Powikłane ścieżki, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1964 [tomik poetycki]. 

Świdzińska Halina, Wykroty, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1983. 

Tabaczyński Ludwik, Żywica, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1975 [tomik poetycki]. 

Tarnawska Maria, Polska Królestwem Maryi. Poland the Kingdom of Mary, Zgromadzenie 

Księży Marianów Prowincja N.M.P Matki Miłosierdzia Apostolat Maryjny, Poet`s and 

Painter`s, Londyn 1982. 

Tarnawski Wit, Ucieczka. Mini-powieść i opowiadania, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 

1982. 

Tarnawski Wit, Od Gombrowicza do Mackiewicza, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1980. 

Tarnawski Wit, Pisarze chrześcijańskiej rozpaczy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1977. 

Tarnawski Wit, Wyznania i aforyzmy, Oficyna Poetów i Malarzy, Londyn 1974. 
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Korespondencje 

 

[zbiór pierwszy] 

Listy Adama Ciołkosza do Petera Rainy z roku 1969 (2). 

Listy Andrzeja Stypułkowskiego do Petera Rainy z lat 1967–1977 (25). 

Listy Eugeniusza Smolara do Petera Rainy z roku 1980 (7). 

Listy Niezależnej Oficyny Wydawniczej do Petera Rany z roku 1980 (2). 

List Jana Nowaka do Petra Rainy z roku 1981. 

Listy Instytutu Literackiego (Paryż) do Petera Rainy (1974, 1978, 1984, 1986) – (3). 

List Leszka Kołakowskiego do Petera Rainy z roku 1970. 

List Stowarzyszenia Polskich Kombatantów do Petera Rainy z roku 1980.  
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List Tamary Karren-Zagórskiej (Biblioteka Polska w Londynie) do Petera Rainy z roku 1981. 

List Wacława Jędrzejewicza do Petera Rainy z roku 1967. 

List Petra Rainy do Kazimierza Mijala (Tirana) z roku 1967. 

List Anatola Wertheina (Canada) do Petera Rainy z roku 1989. 

List od wydawcy londyńskiego w sprawach publikacji (kosztorys) z 1984. 

List sufragana chełmińskiego Zygfryda Kowalskiego do Petra Rainy z 1989 roku. 

Czeki bankowe Barclays Bank PLC z 1983 roku. 

List z Nowej i KSS „Kor” do Petra Rainy ( potrzeby techniczne) z roku 1980. 

List z Radio Free Europe (Radia Wolna Europa) do Petera Rainy z lat 1970 i 1975 (2). 

List wydawnictwa Odnowa do Patera Rainy z roku 1969. 

List Kongresu Współczesnej Nauki i Kultury na Obczyźnie do Petra Rainy z roku 1970. 

Korespondencja Petra Rainy z profesorem Januszem Zielińskim z roku 1971 (2). 

Korespondencja Petra Rainy z Veritas Foundation Publication Centre z lat 1985–1990 (47). 

 

Zbiory w posiadaniu Uniwerystetu Rzeszowskiego 

[zbiór drugi] 

Listy Zdzisława Czermańskiego do Franciszka Giebartowskiego (1957, 1958, 1960 1963, 

1965) – (6). 

List Zygmunta Ruckera do Franciszka Giebartowskiego z roku 1957. 

List Wacława Kuchara do Zdzisława Czermańskiego z roku 1960. 

 

[zbiór trzeci] 

Listy (oryginały) Janusza Kowalewskiego do Zbigniewa Rutkowskiego z 1993 roku (8) i 1994 

roku (26). Do korespondencji dołączono oryginały maszynopisów (z autorskimi 

poprawkami) felietonów Kowalewskiego Ojciec chrzestny; Potępieńcze swary (cz. 2); 

Drewniane czołgi; List Janusza Kowalewskiego, byłego redaktora wielu pism 

emigracyjnych, których redakcje obejmował kolejno w latach 1950–1990, między innymi 

„Ostatnie Wiadomości”, „Tydzień Polski”, „Orzeł Biały”, oraz autora kilku książek o treści 

beletrystycznej, m.in. „O żołnierzu ciułaczu”, „Droga powrotna”, „Miłość i hazard”, do 

redaktora „Solidarności Walczącej, Zbigniewa Rutkowskiego, Poznań – o EMIGRACJI. 

List (oryginał) Janusza Kowalewskiego do redakcji „Najwyższego Czasu” z 1994 roku. 

List (oryginał) Wydawnictwa „Czytelnik” do Janusza Kowalewskiego z 1992 roku. 

List (oryginał) Aliny Starczewskiej-Byrskiej do Janusza Kowalewskiego z 1993 roku. 

List (kopia) Janusza Kowalewskiego do Mirosława Adama Supruniuka z 1994 roku. 
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List (kopia) Janusza Kowalewskiego do Redakcji „Myśli Polskiej” z 1994 roku. 

Listy (kopie) Janusza Kowalewskiego do Aliny Straczewskiej-Byrskiej z 1987 roku i 1990 (?) 

roku. 

Listy (kopie) Janusza Kowalewskiego do Konstantego Zygfryda Hanffa z 1976 roku (4) i 1989 

roku (8). 

List (kopia) Jerzego Giedroycia do Janusza Kowalewskiego z 1994 roku. 

List (kopia) Mirosława Adama Supruniuka do Janusza Kowalewskiego z 1994 roku. 

Listy (kopie) Konstantego Zygfryda Hanffa do Janusza Kowalewskiego z 1976 roku (1) i 1989 

roku (5). 

 

Inne 

Szczotka redakcyjna 6 stronic tomiku poetyckiego Jerzego Niemojowskiego (Kawalkady 

piekła, Wydawnictwo Literackie, Kraków 1985) z naniesionymi poprawkami autora. 

Karty z maszynopisem wiersza Kielecka pieśń Jerzy Zdzisław Kędzierskiego; na jednej z nich 

znajduje się dedykacja autora dla Jerzego Juliana Butwiłło pseud. Bejot (1924–2009) – 

żołnierza AK Gór Świętokrzyskich, powstańca warszawskiego, redaktora naczelnego 

„Zeszytów Kombatanckich”, dziennikarza, regionalisty, pracownika Rozgłośni Polskiego 

Radia w Kielcach, autora pieśni turystyczno-patriotycznych. 

 

opracowała Jolanta Pasterska 

 


